0

(D 2011 s gl 2 e Al ye jmjh | Ak miall (e e Y] sl
el 17 sl Al o sle ol aals LY
............ S G/l
J
N
(blis 10) s =] — C_J.-.U":
06 LA)L\AAUAJLA}LAJJMUAJM6;\)@43#\3\}4&\?@»th\(1
dgal) Al Jalda ! 3 gal) Al jalas ! o) 5l Aglal) ) gal)
| |
sy : STl : Sl sl
| |
Lova pal el 850 Cllaae Dkl
il a5 St | il iy pdlia TN e S s sl
| |
sl )l : J3bal 5 gilad) (3l : g S 5 gl
o2 Tl Gl ik sas) A Y dada (2
o2 Ay Lllell 54 ﬁLJJSj +
o2 Mebond (A Lo 5 905 5Y) Al e i pati Al JSLEWD 20s

*Pevoir.th

Toutes les mﬂ-ﬁﬁi les miveaux...


http://www.devoir.tn/

2

ol

02

ol

ol

(Lla3]0) 132 (5 Al

A 1 UA pas N b D ede saaald

V1= .................... mL
Cem’ VAl Qe as g Joa -

Vi, cm’

ia gz Al ol ol 5 LI 35S paa V, i - (2

Vz— .......................... mL
cem’ &) V) Al G sas 5 Jies -
Vo, cm’

£V alall avall aaa yaa) i) dxpall S5 (3

:ﬁvuir.’rn
Toutes hes mati 0% les miveaux...


http://www.devoir.tn/

